



ПБФ



УНИВЕРЗИТЕТ
у БЕОГРАДУ

ПРАВОСЛАВНИ
БОГОСЛОВСКИ
ФАКУЛТЕТ

Саопштење за медије

Међународни симпозион о Светом Максиму Исповеднику у оквиру којег ће се истраживати однос између хришћанства и савремености у историји и данас.

Двадесет и пет међународно признатих теолога окупиће се од 18. до 21. октобра на Православном богословском факултету Универзитета у Београду, како би разматрали теолошка, философска, психолошка и друга питања присутна у учењу Св. Максима, која су релевантна и за наше доба.

Саопштење за јавност Београд

Од 18. до 21. октобра 2012, Катедра за патристику Православног богословског факултета Универзитета у Београду у сарадњи са Катедром за православно-хришћанске студије Фордам универзитета (САД), организоваће међународни симпозион о Светом Максиму Исповеднику, обележавајући 1350. годишњицу његовог упокојења (+662).

Шта овај симпозион чини тако посебним? Водећи богослови из читавог света окупиће се како би расправљали о различитим импликацијама важне теме *Познања сврхе свега силом васкрсења*, која се заснива на речима светог Максима, из његових *Сћослова о теологији и икономији* (1.66)

Његова егзегеза и његови увиди показују се изузетно плодним данас, будући да нас позивају да откријемо духовне благодети и у најскривенијим местима не само Светога Писма него и целокупне стварности. Познат као онај који обједињује теорију и праксу, Свети Максим се сматра за космичког богослова, јер нуди визију „космичке литургије“ и надахњује „евхаристијску космологију“.

Овај симпозион биће усредсређен на Максимову све приметнију улогу Светитеља који спаја Исток и Запад, као и на посреднички потенцијал његове дубоке теолошке визије за свеукупно хришћанство.

Главни излагачи: Димитриос Батрелос, Григори Беневич, Калиник Бергер, Пол Блауерс, Дејвид Бредшо, Јоргос Варвацуљас, еп. Максим (Васиљевић), Пол Гавриљук, Брајан Дејли, мит. Јован (Зизиулас), Христос Јанарас, еп. Атанасије (Јевтић), Адам Купер, Ендрју Лаут, Џошуа Лолар, Максим Симонопетрински, Џон Пантелејмон Манусакис, еп. Игњатије (Мидић), Паскал Милер-Жордан, Алексеј Нестерук, Аристотел Папаниколау, Џорџ Парсениос, Филип Габријел Ренцес, Нино Сакварелидзе, Торстен Толефсен

Ови истакнути научници из различитих религијских традиција бавиће се свагда актуелним проблемом односа древности и савремености, износећи на светлост дана велики број увида из различитих области са нагласком на теологији, антропологији, ерминевтици, философији, науци, есхатологији, природи, слободи, другости, личности, полу, психологији, биологији, космологији, физици, као и античкој и модерној философији.

За више информација на ову тему,
молимо посетити интернет страницу симпозиона
<http://saint-maximus.pbf.rs>